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№ ______
Про підсумки проведення

Декади педагогічної 

майстерності в 2014/2015 н.р.
      З метою підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, впровадження в практику роботи педагогічного колективу школи інноваційних систем та технологій, елементів особистісно-зорієнтованого навчання, поширення досвіду роботи досвідчених учителів, ознайомлення із системою роботи молодих педагогів і на виконання річного плану роботи школи у період з 9 по 27 лютого 2015 року проходила Декада педагогічної майстерності.

           Декада методичної роботи проводилася у відповідності до затвердженого наказом № 37 « Про проведення Декади педагогічної майстерності» плану проведення заходів.

     Учителі-предметники провели уроки з тих шкільних дисциплін, які вони викладають; учителі початкової школи – з окремих предметів, що вивчаються в молодших класах; вихователі – самопідготовки.

     Протягом двох тижнів проведення Декади методичної роботи у школі панувала атмосфера піднесеності, зацікавленості, відповідальності, підвищеної активності та дружелюбності.

     Під час проведення відкритих уроків усі вчителі продемонстрували глибокі знання матеріалу з навчальних дисциплін, що вони викладають, розуміння змісту і вимог навчальних програм та місця даного уроку у системі вивчення науки, знання методики викладання тієї чи іншої галузі знань, володіння методами організації діяльності, що забезпечують засвоєння матеріалу учнями.

     На уроках і самопідготовках учителі та вихователі використовували як традиційні методи й форми роботи (фронтальне опитування, бесіда, розповідь, робота з підручниками, таблицями, практичні завдання – залежно від специфіки матеріалу, який засвоюється), так і інноваційні («мозковий штурм», проблемна ситуація, робота в парах і у групах, взаємоперевірка, дискусія, ситуаційно-рольові ігри, диференційовані завдання). Як правило, усі ці форми і методи роботи під час проведення навчальних занять чергувалися, вміло поєднувалися, що забезпечило успішне виконання завдань: розвиваючих, дидактичних і виховних.

    
З метою кращого засвоєння учбового матеріалу, активізації навчальної діяльності школярів, виховання у них інтересу до процесу пізнання, формування у дітей бажання вчитися, відповідального ставлення до навчальної праці педагоги добирали змістовний науковий, в т.ч. додатковий, матеріал з різних джерел, значну кількість наочних, звукових, відео- та кіно матеріалів; виготовляли до уроків достатню кількість роздаткового матеріалу, планували роботу з довідковою літературою та словниками.

  Досвідчені педагоги продемонстрували  систему роботу щодо використання інноваційних технологій, застосування ІКТ (Лебедь О.В., Бондаренко Л.М.), диференційного навчання (Іванченко І.М., Сербіна І.В.), впровадження інтегрованих уроків (Козявина В.Ф.),використання інтерактивних технологій проведення самопідготовок (Садчикова В.А., Россієва О.В., Шишканова О.Л., Квіцинадзе Н.Н.) Молоді вчителі та вихователі Кузьмина Л.В., Мазярова Д.С., Юрин М.О., Швець А.В., Богачова Л.В., Гостєва І.В., Салова М.Ю.,Масьомова А.Г., Сікачова О.С., Гончар І.А., Барестовська І.О.  також продемонстрували свої професійні здібності. Відкриті уроки Мазярової Д.С., Гостєвої І.В. показали високий рівень володіння вчителями методиками викладання предметів, їхній педагогічний такт. У своєму творчому зростанні переконали учителі та вихователі Гончар І.А., Кузьмина Л.В., Швець А.В., Юрин М.О., Богачова Л.В., Берестовська І.О., Вовк Н.О.

Слід відмітити роботу наставників Лебедь О.В., Сербіної І.В., Іванченко І.М., які надавали допомогу молодим педагогам у підготовці та проведенні відкритих уроків.

Протягом місяця працювала виставка «Педагогічна скарбничка», де вчителі не тільки представили власні методичні посібники, розробки уроків і виховних заходів, портфоліо, опис досвіду роботи, творчі роботи учнів, але й мотивували обрані ними форми і методи, аналізували їх ефективність і вплив на результативність навчально-виховного процесу. Активну участь у виставці взяли Квіцинадзе Н.Н., Шишканова О.Л., Мазярова Д.С., Россієва О.В., Шишканова О.Л., Бондаренко Л.М., Басова Л.М. 

Класні керівники протягом декади показали відкриті виховні години, різнопланові за змістом, різноманітні за формами проведення та напрямками виховної роботи : година спілкування «У світі професій» (2 клас, кл.кер. Богачова Л.В.), година пам’яті «Наш вічний біль - Афганістан» (8 клас,кл.кер. Квіцинадзе Н.Н.),  виховна година « Жити здорово!» ( 3 кл., кл.кер. Гостєва І.В.), «відверта розмова» «Дружба та кохання» (9кл., кл.кер.Бондаренко Л.М.), вікторина «У світі літератури» (уч. світової літератури Кузьмина Л.В.), загальношкільні заходи «День іменинника», «День закоханих», конкурс зачісок, Турнір лицарів (вихователі Андрійченко М.Є., Бобовська О.М., Гончар І.А.,Афанасьєва З.І.)

    Під час проведення відкритих виховних заходів класні керівники та вихователі продемонстрували володіння широким спектром різноманітних методів, форм і прийомів роботи, демократичний стиль спілкування з вихованцями (у поєднанні з достатньою вимогливістю та уважністю до кожної дитини), уміння знаходити індивідуальний підхід, враховувати здібності, можливості, інтереси та особистісні якості кожного школяра, бажання досягати результативності при проведенні того чи іншого заходу, у налагодженні спілкування, добрих взаємин і стосунків між вихованцями, у створенні атмосфери співтовариства і порозуміння в межах групи та у закладі в цілому.

    Завершилась декада педагогічної майстерності проведенням засідань методичних об’єднань, на яких педагогічні працівники обмінялись думками щодо використання інтерактивних методик та технологій, проведення нестандартних уроків, самопідготовок, виховних заходів. 

   Проведена в період декади робота сприяла професійно – фаховому зростанню педагогічних працівників, розвитку їх творчого потенціалу.

  Але під час проведення відкритих уроків, самопідготовок, виховних заходів було виявлено, що не всі педагогічні працівники змогли правильно використати ту чи іншу інтерактивну технологію або прийом, що свідчить про недостатню підготовку педагогічних працівників і учнів до інтерактивного уроку чи виховного заходу; учителі та вихователі Нижегородова С.А., Садчикова В.А., Афанасьєва З.І., Гриценко О.В. не представили своїх доробок під час проведення Тижня педагогічної майстерності;

  На підставі вищевикладеного      

НАКАЗУЮ:

      1. Визнати роботу вчителів та вихователів під час проведення декади результативною.

2. Педагогічному колективу  продовжити цілеспрямовану роботу з підвищення педагогічної майстерності,  оволодіння сучасними педагогічними технологіями, спрямованими на виконання освітніх завдань.

                                          Постійно

3 Заступнику директора з навчально – виховної роботи Іванченко І.М.:

3.1.Своєчасно висвітлювати на сайті школи матеріали проведення заходів з навчальної та методичної роботи. 

                                          Систематично 
3.2. Забезпечити взаємовідвідування занять педагогами з їх подальшим аналізом та обговоренням.
                                           Протягом року

3.3. З метою забезпечення оволодіння молодими спеціалістами  педагогічною майстерністю та підвищення ними педагогічної культури продовжити  в 2015-2016 навчальному році проведення тижнів педагогічної майстерності.

      4. Керівнику методичної ради Сербіній І.В.:

4.1. Обговорити  питання щодо якості проведення Тижня педагогічної майстерності на засіданні МР








                                Березень 2015р

4.2.Надати пропозиції щодо проведення тижней педагогічної майстерності у наступному навчальному році з урахуванням пропозицій керівників шкільних методичних об’єднань.
                                До 01.04.2015

5.Керівнику Школи молодого вчителя Бондаренко Л.М.:

5.1. Активізувати та урізноманітнити роботу Школи молодого вчителя щодо оволодіння сучасними педагогічними технологіями, оволодіння педагогічною майстерністю молодими та малодосвідченими педагогами.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.





Директор                                 О.В.Лебедь 
З наказом ознайомлені:

Іванченко І.М.

Сербіна І.В.

Бондаренко Л.М.

